
幼儿园大班音乐教案通用 15 篇 

幼儿园大班音乐教案 1 

活动目标 

1、能欢乐的演唱歌曲《娃哈哈》。 

2、学习 F 调 2/4 拍曲子，能唱十六分音符。 

3、培养幼儿乐观开朗的性格。 

4、教育幼儿养成做事认真，不马虎的好习惯。 

活动准备： 

新疆舞视频、音乐《娃哈哈》 

活动过程： 

一、导入 

1、今天老师带来了一段优美的舞蹈视频，我们一起看一看。(播

放视频) 

1、她们的服饰和我们的有什么不同?那这会是哪个民族的舞

蹈?(新疆)你们去过新疆吗?新疆是什么样子的?那边有什么特产么? 

2、教师小结：新疆是我们中国能歌善舞的少数民族之一，那里有

许多许多的棉花和牛羊，是一个美丽的地方，那里的孩子们也很快乐、

活泼、友好。今天老师就带来了一首新疆歌曲，名字叫《娃哈哈》，

我们一起来听一听。 

二、学唱歌曲 

1、教师范唱歌曲，幼儿倾听。 

2、你听到了什么? 

3、我们再来仔细听一遍。 

4、新疆的小朋友说要和你们一起玩，你们愿意么?不过有一个要

求，你要学会唱这首歌。 

5、幼儿跟唱歌曲 2~3 遍。 

3、这首歌是新疆小朋友们爱唱的歌曲，那我们应该用怎样的声音

来唱这首歌?(活泼欢快、热烈)幼儿完整演唱歌曲，教师在幼儿唱完之

后给予肯定并指出其不足。 
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4、用不同形式练习演唱歌曲。 

三、表演歌曲 

1、新疆人个个能歌善舞，你们能模仿他们也边唱歌边跳舞吗? 

2、教师教幼儿简单新疆舞动作，幼儿跟随音乐边唱边跳新疆舞。 

3、请个别幼儿上台来边唱边跳，其他小朋友当观众。 

四、结束： 

全体幼儿手拉手儿，在音乐伴奏下歌唱着离开教室。 

价值分析与调整反思： 

价值分析：通过歌曲的再现，勾起幼儿的回忆，让幼儿能在熟悉

的情况下进行活动。 

观察与调整： 

幼儿们对旋律还是很熟悉的，但两段不一样的歌词就记得不是很

清楚了，在回顾了两遍之后，大多能正确唱出歌词了。 

价值分析：教师来示范舞蹈让幼儿更加直观的看到动作，也能调

动幼儿的兴趣。 

观察与调整： 

我边放磁带边示范动作，几个幼儿已经开始忍不住边看边做起动

作了，歌曲的节奏感很强，所以看我示范一遍之后，幼儿就能跟着老

师边唱边做舞蹈动作了。 

价值分析：幼儿学习舞蹈是最重要的一个环节，通过老师的讲解

和与同伴的切磋来学习舞蹈。 

观察与调整： 

我请幼儿们围成圈，练习踏点布，主要是两脚微微交叉，前面的

脚完全着地，后面的脚用脚尖点。几个妹妹宝宝做的有模有样的，弟

弟宝宝美感稍有欠缺。 

价值分析：幼儿完整表演舞蹈可以让老师检查幼儿的学习情况，

以便及时更进。 

观察与调整： 

今天学下来，单单做手上的动作没有问题，配上脚的踏点步，就

会有点手忙脚乱了，个别幼儿的踏点步不标准，还需要纠正。 

幼儿园大班音乐教案真题15篇 --第2页

幼儿园大班音乐教案真题15篇 --第2页



幼儿园大班音乐教案 2 

活动目的： 

1．感受并学习用歌声来表现不同的乐段不同的音乐情绪。 

2．尝试为不同情绪的音乐选择不同的演唱形式。 

3．让幼儿感受歌曲《欢乐颂》欢快的节奏。 

4．通过音乐活动培养幼儿想象力、口语表达能力及肢体的表现能

力。 

活动材料准备： 

物质准备：音乐磁带、录音机。 

知识经验准备：《欢乐颂》作品介绍。 

活动过程指导： 

一．欣赏音乐： 

*欣赏管弦乐队演奏的录音作品，感受其宏大、辉煌的情绪。 

*欣赏童声演唱的《欢乐颂》，再次感受其热情奔放的音调和振奋

人心的节奏。 

二．组织幼儿相互交流自己的体会和对歌曲的联想。 

三．学会合唱；*跟随音乐伴奏用"啦"、"呜"音演唱，教师按节奏

朗诵歌词。 

*一部分幼儿唱"啦"音，另一部分幼儿唱"呜"音，教师带领幼儿跟

随音乐的节奏朗诵歌词。 

*教师注意引导幼儿努力保持声部之间音量的均衡和协调。 

四．创编动作表演唱；*引导幼儿根据歌词创编简单的手部动作。 

*跟随音乐边表演边进行合唱练习。 

教学反思： 

整个活动中，幼儿的学习兴趣很高，孩子们对于歌曲的重难点掌

握的比较好。在形象的图谱的提示下，合着音乐的美妙的旋律，幼儿

较快的学习了歌曲，并能把握歌曲的情感。 

小百科：《欢乐颂》其实是《贝多芬第九交响曲》的终曲乐章。

《第九交响曲》是于 1822 年秋天开始进入创作阶段的。但贝多芬却几

乎花了大半生的时间来酝酿、来筹划。 
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幼儿园大班音乐教案 3 

活动目标 

1.学唱歌曲，唱好切分音，能用跳音唱一闪闪哗啦啦，用有力量

的声音唱轰隆隆。 

2.能用问答的形式演唱。学习用不同动作表现闪电、打雷和下雨，

感受歌曲的趣味性。 

3.积极的参与活动，大胆的说出自己的想法。 

4.能在集体面前大胆发言，积极想象，提高语言表达能力。 

活动准备 

1.活动前，引导幼儿观察夏季雷雨时的景象。 

2.教师教育资源《夏天的雷雨》、钢琴、音乐盒带。 

活动过程 

(一)谈话交流，唤起幼儿已有的经验 

1.播放打雷的声音，请幼儿猜一猜是什么声音。 

2.提问：生活中，什么时候会有雷声? 

引导幼儿说一说夏天的雷雨是怎样的?激发幼儿参与活动的积极性。 

(二)学习歌曲 

1.教师完整演唱歌曲，引导幼儿发现歌曲的特点，初步理解歌曲。 

2.教师提问：歌曲里都唱了些什么?采用教师问幼儿答的问答方式，

帮助幼儿熟悉歌词。如：教师问天空中一闪闪，什么光发亮?，幼儿答

一闪闪，一闪闪，闪电光发亮”等。 

3.教师帮助幼儿发现歌曲的特点，第一段是用提问的形式，第二

段是用回答的形式。 

4.教师分句教唱。重点主导幼儿用跳音唱一闪闪哗啦啦，用有力

量的声音唱轰隆隆。 

5.播放《夏天的雷雨》歌曲录音，应用幼儿采用跟唱的形式练习

歌曲。 

(1)请幼儿分成男女两组，采用问答对唱的形式演唱歌曲。 

(2)请幼儿自由结对，用一问一答的形式唱歌。并鼓励幼儿随音乐

节奏和不同内容，加上不同的肢体动作表现歌曲，表达自己对闪电、
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打雷和下雨的不同感受和理解。 

(三)(表扬积极参与活动的幼儿，鼓励其他幼儿，结束活动。 

(四)活动延伸 

利用夏天雷雨的机会，及时与幼儿谈谈有关雷电的常识，消除个

别幼儿对打雷的恐惧心理。激发幼儿进一步观察和探究的兴趣，提高

预防雷击的自我保护意识与能力。 

活动反思： 

《夏天的雷雨》是一首问答歌，它以设问作答形式表达内容，可

以一问一答，也可以多问多答。形式活泼、问者自由，答者也无拘无

束，句式简单，对于开发孩子的智力，提高辨别、联想能力大有裨益。

在音乐活动中我总是以自己的积极情感感染幼儿，和幼儿一同活动,和

幼儿一起念、唱、奏、跳,以感性来带动幼儿，避免了纯理性的传授,使

幼儿能主动地参与学习,而不是枯燥、机械地模仿。 

幼儿在 25 分钟欢快的音乐活动中用唱、跳、奏等不同形式多次地

感受音乐,他们情不自禁地跟着唱,自觉地投入到活动中去,积极性、主动

性和创造性得到了充分的发挥。我和幼儿的互动有所加强，更加注重

幼儿的学习效果，而不是以自我为中心。我把舞台让给了幼儿，幼儿

是课堂的主体。 

幼儿园大班音乐教案 4 

活动目标： 

1、欣赏歌曲，唱准歌曲 2 拍子节奏型。 

2、学唱歌曲，通过姿体动作，大胆表现歌曲。 

3、让幼儿知道歌曲的名称，熟悉歌曲的旋律及歌词内容。 

4、通过听、唱、奏、舞等音乐活动，培养学生的创编能力与合作

能力。 

活动重点难点： 

1、重点：能用自然的声音表现歌曲 

2、难点：愿意根据歌词的内容创编动作 

活动准备： 

歌曲录音带、创设马路场景 

幼儿园大班音乐教案真题15篇 --第5页

幼儿园大班音乐教案真题15篇 --第5页



设计思路： 

《纲要》中指出：提供自由表现的机会，鼓励幼儿用不同艺术形

式大胆地表现自己的情感、理想和想象，尊重每个幼儿的想法和创造，

肯定和接纳他们独特的审美感受的表现方式，分享他们创造的快乐。

因此，通过游戏，能进一步让幼儿在游戏中发展，在游戏中学习。本

次活动表现了四种人物不同的赶车情景，活动内容符合幼儿的生活经

验，幼儿在熟悉歌词的过程中师通过引导，激发幼儿表演的兴趣。幼

儿在唱唱跳跳的过程中学习歌曲。 

活动流程： 

律动导入＿＿感知欣赏＿＿学唱歌曲＿＿游戏表现。 

活动过程： 

一、律动导入：我们乘车去 

导入部分：师弹奏《摇篮曲》，现在小朋友要休息一会了，天亮

了，快上车准备逛超市。 

问：你刚才做了什么车去超市？是怎么赶车的？ 

引导幼儿学一学赶车的动作。 

二、欣赏歌曲 

1、欣赏歌曲，感受歌曲的旋律。 

2、欣赏歌词。问：歌中说到谁去赶车？赶什么车？ 

三、学唱歌曲。 

1、幼儿学唱歌曲，个别能力强的唱出歌曲。 

2、整体教唱歌曲，重点指导幼儿唱好休止音及间奏的停顿。 

3、分组进行领唱、齐唱的练习，要求幼儿有表情地演唱。 

四、游戏表现 

引导：双层汽车开来了，赶车了！引导幼儿边唱边模仿各种类型

的人赶车的动作。 

幼儿园大班音乐教案 5 

活动目标： 

1.了解歌曲独有的京韵唱腔，初步学会演唱歌曲。 

2.能根据不同的脸谱角色，用合适的力度及动作来演唱歌曲。 

幼儿园大班音乐教案真题15篇 --第6页

幼儿园大班音乐教案真题15篇 --第6页



3.感受京剧的特点和魅力，为京剧是中国特有的艺术而自豪。 

活动准备： 

1.欣赏过京剧表演的片段。 

2.视频、图谱、课件 

活动过程： 

一、播放视频，体会京剧的唱腔，引导幼儿学唱拖长腔乐句。 

1.播放视频，初步感知京剧唱腔。 

（1）他们在表演什么？ 

（2）他唱了些什么？是怎么唱的？小结：张飞生气的时候就爱乱

叫、叫喳喳。 

2.再次观看视频，学唱拖长腔乐句。 

（1）引导幼儿尝试演唱 

（2）出示图谱，学唱拖长腔乐句图谱有什么不一样的地方？怎么

唱呢？引导幼儿随图谱进行学唱。小结：京剧是我们中国的国粹，拖

长腔是京剧的特点。 

二、教师范唱歌曲，引导幼儿理解人物特点与脸谱的关系，初步

感知歌曲内容。 

1.出示脸谱，回忆已有经验。 

有哪些颜色的脸谱？ 

2.教师范唱歌曲，介绍不同颜色的脸谱及人物 

（1）这是一首什么样的歌曲？ 

（2）你听到蓝脸的、红脸的、黄脸的、白脸的唱的是谁？ 

（3）为什么会有不同颜色的脸谱？小结：京剧的脸谱真有趣，颜

色不同，代表的人物性格也不同。 

3.范唱第二遍歌曲，鼓励幼儿与老师一起演唱最后一句。你听到

歌曲唱了什么？怎么唱的？ 

4.范唱第三遍歌曲，感受演唱的不同力度。你听到老师唱张飞和

窦尔敦的声音是怎样的？黄脸和白脸的怎么唱的？每一句的声音大小

有什么变化？引导幼儿初步学唱。 

三、学唱歌曲，引导幼儿用合适的力度及动作来演唱歌曲。 
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1.老师大声唱，幼儿跟着一起小声唱一唱。小结：不同颜色脸谱

代表的人物特点不一样，因此他唱歌的声音也是不一样的。 

2.幼儿集体唱。 

3.引导幼儿用合适的力度及动作来演唱歌曲。 

四、播放视频，幼儿随音乐加动作演唱歌曲。 

1.观看演唱京剧的视频。 

（1）小演员是怎样表演的？ 

（2）你想加上什么动作？请个别表现，教师提升，幼儿互相学一

学。我们一起来加上动作唱唱试试。 

2.幼儿随音乐边唱边表演。想不想像小演员一样来试试？幼儿随

音乐一起表演。五、教师演唱歌曲，激发孩子继续演唱的兴趣。小朋

友，这首歌还唱了很多颜色的脸谱，老师唱给你们听听怎么样？你还

听见有什么颜色的脸谱？我们回到教室再把这些颜色的脸谱唱出来吧！ 

幼儿园大班音乐教案 6 

活动目标： 

1、引导幼儿根据故事线索，初步了解作品结构和它所表现的形象、

内容。 

2、能理解简单的谱号图，尝试看谱听音乐。 

3、大胆创造性地用肢体动作表现森林里各种小动物和大狮子的形

象。 

4、在学习歌表演的基础上，结合游戏情节，注意随着音乐的变化

而变换动作。 

5、愿意参加对唱活动，体验与老师和同伴对唱的乐趣。 

活动准备： 

1、谱号图 

2、打击乐器 

3、头饰 

活动过程： 

一、通过游戏，了解故事内容 

1、游戏（一）《小树变森林》幼儿作种子，师用小铃表示下雨，
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随着小铃的声响，小树慢慢长大，变成大树，师说：“风吹来

了”“树枝”（幼儿用手臂）随风飘荡。 

2、游戏（二）《仙女施魔》 

师扮演仙女，魔棒一指“变出许多小动物”幼儿变成自己喜欢的.

小动物（小兔小鹿小松鼠小鸟……）“变出大狮子”幼儿做狮子动作。 

3、师讲述故事《森林的故事》（略） 

二、欣赏音乐 

1、完整倾听音乐，了解作品结构，知道第一段和最后一段相同，

及每一段所表现的音乐形象及内容。 

2、出示图谱，教师手指图谱讲故事，幼儿欣赏音乐。 

附图（略） 

3、幼儿看图谱，边描图边欣赏音乐。 

幼儿园大班音乐教案 7 

【作品分析】 

这是一首现在流传很广的现代音乐曲，乐曲由三段的旋律构成。

第一旋律和第三旋律运用了八分音符和十六分音符，跳跃性很强。第

二部分旋律紧张，波动较大，与主题形成了鲜明的对比音乐带有欢快、

跳跃的情调。 

针对不同年龄幼儿的特点，音乐要有选择和重点，小班幼儿可以

欣赏和游戏第一旋律欢快、跳跃，中大班幼儿可以合作玩游戏。为了

帮助幼儿玩这个音乐游戏，我设计了以下游戏： 

第一旋律：借助故事、肢体动作，帮助幼儿感受、理解音乐的性

质和游戏规则，为幼儿创设一个想象的空间，为他们接下来的经验进

行建模。 

第二旋律：体验音乐跳跃与紧张。通过玩与“猪猎人’的游戏情

节，使每位幼儿随时保持警惕和期盼，提高幼儿玩游戏的兴趣。 

第三旋律：体验成功的快乐，宣泄愉快的情绪。 

欢快、跳跃、活泼的乐曲，总能让幼儿产生跳跃的思维，随着音

乐的起伏与对比，激起孩子们的想象，随着音乐进行游戏，玩着玩着，

孩子们的创造又有了不同的变化，能给孩子带来愉悦的情绪体验。 
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幼儿园大班音乐教案：疯狂的小鸟 

【创编部分动作建议】 

1-2 小节，幼儿准备。 

3-4 小节，幼儿做小鸟扇翅膀的动作。 

5-6 小节，拍肩的动作。 

7-8 小节，两两拍手的动作。 

9-10 小节，两两拍手的动作。 

【游戏玩法建议】 

1、游戏可以层层递进。开始幼儿可以单独进行创编动作进行游戏。 

2、然后鼓励幼儿两两合作，三三合作等进行挑战。 

3、猪猎人的动作也是可以从简单的节奏型鼓励幼儿进行尝试，然

后层层递进引导助儿进行不断的挑战，提高幼儿参与活动的兴趣。 

教学活动建议 

【活动目标】 

1、通过创设情景、肢体动作、手指律动等形式，初步感受乐曲欢

快、跳跃、活泼的特点。 

2、幼儿尝试与同伴合作创编不同的肢体动作表现小鸟玩的游戏动

作。 

3、体验音乐带来的想象，感受与同伴合作音乐游戏的快乐。 

【活动过程】 

（一）情景与节奏 

1、出示手偶互动，引发兴趣。 

2、带领幼儿进行一些对乐曲相关的节奏练习。（如：点点手、拍

拍翅膀等）。为后面幼儿创编小鸟玩的游戏做准备。 

（二）师幼分享对音乐的想象与感受，帮助幼儿理解、记忆音乐

的性质与结构。（教师边讲故事边做动作，幼儿倾听音乐。） 

1、提问： 

(1)小鸟们在草地上做了哪些动作？ 

(2)小朋友们看到小鸟手上的动作变了几次？ 

(3)小鸟脚下的动作变了吗？ 
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2、教师带领幼儿做规定的动作 2 次，熟悉乐曲。 

（三）感受乐曲的欢快、跳跃，尝试创编不同的肢体动作来表现

小鸟玩的游戏。 

1、教师引导幼儿创编小鸟的上肢动作表现音乐。 

提问：小鸟除了拍手、扇翅膀，还会在草地上做哪些动作？ 

(1)分别请 4 名幼儿创编小鸟玩的游戏动作，感受音乐的节奏。 

2、教师带领幼儿做轮流玩的游戏，表现音乐的欢快、跳跃。 

(1)教师与全体幼儿玩轮流的游戏。（提要求：教师做，小朋友仔

细看、认真听音乐、记动作，当老师给手势的时候再模仿老师做的动

作做一次） 

(2)教师加入 2 个动作与全体幼儿玩轮流的游戏。 

(3) 1-2名幼儿当发起者，玩轮流玩的游戏。 

(4)将幼儿分成 4 小组分别依次合音乐节奏做游戏。 

（四）幼儿游戏 

1、请幼儿两人合作进行游戏，讨论两人合作可以怎样合作做动作？

并完整的进行音乐游戏。 

(1)两个幼儿第一次合作进行游戏。 

提问： 

你们喜欢刚才小朋友们做的哪些动作？如果两个人合作怎么做？ 

(2)交换朋友进行两人合作游戏。 

提问：两个人合作还可以做哪些动作？ 

2、讨论三个或以上幼儿一组创编什么动作玩游戏，提升幼儿的创

造经验。 

提问：你们喜欢两个人合作的什么动作？如果更多人一起做这个

动作怎么做？ 

(1)尝试第一次 3-更多人_一组进行合作。 

(2)鼓励幼儿创编更丰富的动作与朋友合作做小鸟的动作。 

3、幼儿自由选择角色玩游戏 2-3 次，强化幼儿的游戏规则和自己

的角色。 

（五）跟随音乐走出教室，结束活动。 

幼儿园大班音乐教案真题15篇 --第11页

幼儿园大班音乐教案真题15篇 --第11页



附故事： 

一只疯狂的小鸟来到草地上玩起了快乐的游戏戏。它一会拍拍手，

一会扇扇小翅膀。玩的很开心。突然，一只凶猛的猪猎人窜了出来，

小鸟悄悄的跟在它的后面，仔细观察它的动作，猪猎人做什么动作，

小鸟也做什么动作，它往前走，小鸟也往前走，后面好像有声音，猪

猎人_转身，小鸟们都变成了小花、小草、木头人，逃脱了猪猎人的追

赶。 

友情提示 

1、此音乐游戏在进行前，孩子们已经有玩“我就跟你学…‘轮流

做动作”的游戏经验，此游戏是在彼此比较熟悉的伙伴间开展的。孩

子之间能分辨交替做动作的经验。 

2、在游戏的组织中要给幼儿一定的开放空间，更多的发挥幼儿学

习的主动性和创造性。例如：在圈上游戏的时候，当幼儿提出很难创

编出动作来的时候，教师应该放慢速度，鼓励幼儿大胆创造，并且将

主动权交给幼儿，自己来评价是否已经掌握。 

3、游戏贯穿了整个活动，传递给幼儿喻快的体验及游戏精神。在

此活动中幼儿除了游戏之外，对乐曲中间一段的创编动作也是重要的

学习内容，在游戏的过程中充分的让幼儿进行创编，在活动的最后，

教师应该对幼儿的大胆创编进行评价，分享自己以及与朋友合作创编

所带来的合作快乐。 

幼儿园大班音乐教案 8 

动作建议： 

1、A 段八拍一个乐句，乐句的前四拍是 4 下剪的动作，后四拍则

变一个造型。 

2、教师在 B 段中的示范动作尽量要优美。用教师自己的体态去感

染孩子。 

3、教师 B 段音乐中，做前、后、左转、右转吊线暗示，教师鼓励

幼儿理解后应尽快按暗示的方向变化身体位置和姿势。 

教学活动建议： 

【活动目标】 
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1、感受乐曲的欢快气氛，体验与同伴一起合作扮演角色“放风筝”

的快乐。 

2、通过观察教师的示范，掌握 B 段音乐老爷爷收放风筝的动作。 

3、倾听音乐，根据音乐的变化完整表现出放风筝的情景。 

【活动准备】 

1、音乐《放风筝》、风筝图片的 PPT 

2、幼儿有过放风筝的经验 

【活动过程】 

1、故事导入： 

从前有一位老爷爷特别爱扎风筝，他扎的风筝啊栩栩如生、造型

各异。 

（播放PPT ，幼儿观察） 

老师出示四只不同种类的风筝图片。“让我们一起来看看老爷爷

都做了哪些风筝呢？” 

2、感受 A 段音乐，学习变风筝造型。 

过渡语：你们看哪些风筝来了？它是怎样出来的。 

(1)教师根据音乐变风筝造型，幼儿观察并发现教师变造型的规律。 

指导语：老师的风筝是怎样变出来的的？ 

(2)幼儿边听音乐边按节奏变风筝造型。 

3、感受 A、B 段音乐，初步表现放风筝的情景。 

(l)继续讲述情境：你们猗猜后来风筝们飞上天了吗？可是没有老

爷爷的线他们怎么飞得起来呢。不过就在这时老爷爷回来了，他不但

没有生气，还带着这些风筝在天上自由自在飞翔，这些风筝都很聪明，

老爷爷风筝线往哪边扯，他们就往哪边飞。他们飞啊飞直到，天黑才

砸家呢。 

(2)倾听音乐，幼儿当风筝，教师当老爷爷，师生一起坐在座位上

随音乐节奏自由模仿风筝向不同方向飞的动态。 

4、和幼儿一起玩放风筝的游戏，完整表现放风筝的情景 

(1)教师当老爷爷，师生一起玩放风筝游戏 1-2 遍。 

(2)教师引导幼儿发现按节奏、飞得有美感的“风筝”，并请其示
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范。 

(3)请个别幼儿上来当老爷爷放风筝。 

(4)重点练习如何当老爷爷来指挥风筝飞舞。 

(5)幼儿两两合作，一人当老爷爷，一人当风筝玩游戏。 

引导幼儿评价：合作得怎样？动作是否优美、是否有节奏、是否

看了主人的指挥 

5、出示中国龙的图片，引导幼儿如何集体合作变中国龙风筝。 

过渡语：今天老爷爷扎了一条巨龙风筝，你们能把这个大家伙变

出来吗？ 

(1)引导幼儿讨论：如何变成一条龙，如何飞起来。 

(2)教师当老爷爷，放飞“中国龙”。 

我的小花园 

大班音乐——《我的小花园》 

一、目的：1、通过图谱教学让幼儿理解歌词内容。 

2、唱准弱拍起唱的歌曲，发展幼儿的节奏感。 

3、感受歌曲清新、优美的特点。 

二、准备：1、花园情景图一张，节奏谱若干，图谱一张； 

2、录音机一架 ，磁带一盒，钢琴一架。 

三、过程：（一）情境引入，激发兴趣。 

1、律动《新疆舞》入室 

2、发声练习《逛公园》，要求愉快地演唱并唱准弱拍起唱的乐

句 。 

3、节奏练习： 

我 的 花 园 种 满 了 什 么 ？ （ 鲜 花 ） 

0/ /0/ 

——————  

0X / X XX X/X0 

——————  

这 里 有 什 么 颜 色 的 花 ？ （ 白 花 ） 

0 / / 0 
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